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Kunstmarkt Groede
Zondag 7 september 2025




Reglement voor deelnemers Kunstmarkt Groede op zondag 7 september 2025

Aanmeldprocedure:
· Jouw complete aanmelding dient vergezeld te gaan van een duidelijk omschrijving van je werk en/of je website. Om te bepalen of jouw werk geschikt is voor onze kunstmarkt, bezoeken wij deze websites en bekijken we de getoonde foto’s van jouw werken. Deze foto’s dienen een feitelijke representatie te zijn van het soort werk waarmee je verschijnt op de markt.
· Incomplete formulieren en/of te laat ingestuurde formulieren worden niet verwerkt en leiden tot uitsluiting van aanmelding. 

Selectiecriteria: 
· Je hebt nog nooit deelgenomen aan onze kunstmarkt of enkel het voorgaande jaar (deelname is 2 jaar achter elkaar toegestaan).
· Een selectiecommissie zal aan de hand van inzendingen beoordelen op kwaliteit en diversiteit.
· Om voor deelname in aanmerking te komen, moeten de aangeboden kunstzinnige producten door exposant zelf zijn vervaardigd. Het is dus niet toegestaan door derden vervaardigde kunst te koop aan te bieden. De kraam dient bemand te worden door de maker van de aangeboden kunst.
· De artikelen moeten aangeduid kunnen worden als unica, dan wel als kleine ambachtelijke vervaardigde series. Dus geen artikelen die duidelijk kenmerken vertonen van massaproductie en geen “kopieerwerk” van kunstwerken van derden.
· Kaarten van eigen werk mogen worden aangeboden, echter met dien verstande dat deze ter ondersteuning dienen van de verkoop van origineel werk zoals hierboven bedoeld.
· Het demonstreren van uw discipline tijdens de kunstmarkt wordt zeer op prijs gesteld. We streven ernaar dat de kunstmarkt een interactief gebeuren is tussen kunstenaar en bezoeker.


Deelnamekosten: 
· Deelnamekosten voor 2025 zijn inclusief 21%BTW: 
· € 60,- voor een kraam van 4 meter met bovenzeil of een open ruimte van 4x4 meter.
· € 40,- voor een kraam van 2 meter met bovenzeil
· De volledige kraam staat bij aankomst voor je klaar (er worden geen stoelen bij de kraam geleverd).
· Doorverwijzing naar jouw eigen website op de deelnemerslijst op onze website.
· Promotie van de markt gebeurt door middel van flyers, posters, plaatselijke kranten & radio en social media.


Annuleren:
Jouw deelname ongedaan maken kan tot uiterlijk 31 juli 2025. Bij afzegging later zullen de deelnamekosten niet meer worden teruggestort.

Afgelasten:
Mocht kort voor of tijdens de kunstmarkt besloten worden om deze af te lasten om reden buiten de invloedssfeer van de organisatie (situaties van overmacht zoals extreme weersomstandigheden, schokkende gebeurtenissen) dan is het niet mogelijk de Stichting De Grote Kerk Groede aansprakelijk te stellen voor gemaakte directe of indirecte (zoals verminderde/geen verkoop) kosten. 

Opbouwen en afbreken:
· Vanaf 08.00 uur kan je jouw kraam inrichten. Het kraamnummer ontvang je enkele weken voor de kunstmarkt in jouw mailbox. Zorg dat je weet welk kraamnummer je hebt bij aankomst, zodat er een goede doorstroming in het dorp plaats kan vinden.
· Auto’s dienen na uitladen zo snel mogelijk te worden geparkeerd op de voorziene parkeermogelijkheden buiten de dorpskern. Deze zullen in de laatste mailing aangegeven worden. Er staan bij de in-/uitgangsplaatsen van het dorp verkeersregelaars die je de weg wijzen.
· De kramen dienen tot 17.00 uur ingericht te blijven. Vanaf 17.00 uur heb je met de auto toegang tot het dorp voor het opruimen van je kraam.
· De deelnemers dienen zelf te zorgen voor materiaal om een eventueel achterzeil vast te zetten.
· Het is nadrukkelijk NIET toegestaan haringen, spijkers of ander materiaal te gebruiken om het achterzeil in de grond of in bomen te fixeren.
· De organisatie is niet aansprakelijk voor enige schade dan ook. 
· Er zal bij elke kraam een vuilniszakje voorzien worden. Gelieve jouw afval daarin te deponeren en het zakje met jouw afval zelf mee te nemen. 

Afwezigheid: 
Kramen die om 10.00 uur niet in gebruik zijn genomen, terwijl er geen bericht van oponthoud is doorgegeven, worden door de commissie vergeven. Er is geen mogelijkheid tot restitutie. 

Veiligheid: 
· Voor de kunstmarkt staat veiligheid boven alles. Tijdens de kunstmarkt kunnen wijzigingen optreden indien de veiligheidsfactoren dit vereisen.
· Van elke deelnemer wordt verwacht zelf de nodige waakzaamheid en veiligheid in acht te nemen en de instructies op te volgen. 


Aansprakelijkheid:
· De Kunstmarkt handelt als intermediair tussen consument en deelnemer en is daarom niet aansprakelijk voor calamiteiten (zoals ongevallen, schade of diefstal) indien die zich voordoen bij uitvoering van het evenement en/of entertainment. De organisatie is niet aansprakelijk voor schade welke kan zijn ontstaan voor, tijdens of na de kunstmarkt; dit betreft zowel schade aan kunstwerken, als aan jezelf of jouw voertuig. Je dient de aanwijzingen van organisatie, politie en brandweer op te volgen. Bij niet naleving van regels en/of aanwijzingen kan verwijdering of uitsluiting van deelname aan kunstmarkt het gevolg zijn. 
· Als deelnemer van Groede uit de Kunst 2025 dien je zelf een WA-verzekering te hebben afgesloten. 

Wij wensen iedereen een kunstzinnige en gezellige kunstmarkt toe! 
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